



头眼 PHOTOSHOW

1.5米

火车站儿童票 身高线长高啦!

就在春运即将来临之际,铁道部给全国儿童送上了一份礼物,从今天起,火车站的儿童票身高线由原来的1.4米升高到了1.5米,身高1.1~1.5米的儿童都能买到半价票。

另外,目前南京中央门汽车站仍然执行1.4米的儿童票身高线,而南京禄口机场表示,他们不划定儿童票身高线,而是规定12岁以下的儿童均可以享受儿童票。

南京旅游方面,只有海底世界有儿童票规定,1~1.4米之间的儿童可以享受儿童票,红山动物园、玄武湖公园及中山陵园等均执行1.3米以下儿童免费的规定。

快报记者 毛丽萍/文 顾炜/摄

全世界

12月15日 星期一

泰国选出帅哥总理 泰国议会15日选举44岁的民主党主席阿披实·维乍集瓦为泰国新总理,泰国政治纷争终于告一段落。

12月16日 星期二

布什遭“鞋弹” 美国总统乔治·W·布什14日突访巴格达,新闻发布会上,伊拉克记者蒙塔兹·扎伊迪突然站起来,用阿拉伯语大喊:“这是告别的礼物!”随后将一双鞋扔向布什。

12月17日 星期三

朱棣文获提美能源部长 美国当选总统奥巴马15日在新闻发布会上宣布新政府能源环境团队名单,其中华裔科学家、诺贝尔物理学奖得主朱棣文被正式提名为能源部长。

12月18日 星期四

伊“扔鞋记者”出庭 伊拉克电视记者蒙塔兹·扎伊迪因向美国总统乔治·W·布什扔鞋抗议成为世界舆论焦点。扎伊迪16日在辩护律师陪伴下出庭,向法官承认企图袭击美国总统。伊拉克法律界人士猜测,扎伊迪可能面临二或七年监禁。扎伊迪之弟说,哥哥胳膊被打折。

12月19日 星期五

中国船员逼退索马里海盗 北京时间12月17日16时45分,亚丁湾洋面上,在激烈较量4个多小时后,中国“振华4”轮成功逼退了登船企图劫持的海盗。这是今年在亚丁湾海域遭遇劫持的轮船中,通过船员激烈反劫持自救和国际力量援助成功战胜海盗的第一例。

12月20日 星期六

水门事件线人“深喉”去世 “水门事件”中最神秘的幕后线人“深喉”、尼克松时期的联邦调查局副局长马克·费尔特18日因心脏病去世,终年95岁。

全中国

12月15日 星期一

“大三通”全面启动 两岸空运直航、海运直航与直接通邮15日正式启动,两岸客机、轮船和信件历史性地跨越台湾海峡,不再绕经第三地而直接通往彼岸,基本实现直接“三通”。

12月16日 星期二

我军舰将往索马里海域护航 联合国安理会16日一致通过第1851号决议,呼吁国际社会积极参与打击索马里沿岸的海盗和海上武装抢劫行为。中国外交部副部长何亚非在会上表示,中国正积极考虑近期派军舰赴索马里海域参加护航活动。

12月17日 星期三

二套房贷政策放宽 12月17日,国务院出台多项刺激房地产市场政策措施,包括加大保障性住房建设力度;有条件放开“第二套房贷款政策”;减免住房转让环节营业税;加强对房地产项目的信贷支持。

12月18日 星期四

纪念改革开放30年 纪念党的十一届三中全会召开30周年大会18日上午在人民大会堂隆重举行。胡锦涛在会上发表重要讲话。他强调,实践充分证明,党的十一届三中全会以来我们党团结带领人民开辟的中国特色社会主义道路、形成的理论和路线方针政策是完全正确的。

12月19日 星期五

油价下降 国家发展改革委决定,自2008年12月19日零时起将汽油出厂价格由每吨6480元调整为5580元,每吨降低900元;柴油出厂价格由每吨6070元调整为4970元,每吨降低1100元;航空煤油出厂价格由每吨7450元调整为5050元,每吨降低2400元。

12月20日 星期六

航空燃油附加费大降 国家发展和改革委员会、中国民用航空局19日宣布:根据近期国内航空煤油价格变动情况,自今年12月25日(以出票时间为准)起,大幅度降低国内航线旅客运输燃油附加标准。

全江苏

12月15日 星期一

卧铺动车 南京站21日起新增发往北京的卧铺动车组D306次票价已经出台。南京至北京D306次,二等软座274元,卧铺票上铺520元、下铺580元。23日起开行的D305次,从北京开往上海,其中南京至上海段,二等软座93元,卧铺票上铺180元、下铺200元。

12月16日 星期二

苏台直航从太仓港起锚 12月15日上午,“天福号”巨轮汽笛长鸣,江苏太仓-台湾海上直航航线正式开通。

12月17日 星期三

蛋鸡检出禽流感病毒 12月15日,农业部接到江苏省兽医部门报告,在对家禽实行例行监测时,在海安县、东台市个别农户饲养的蛋鸡中监测到H5N1禽流感病毒阳性样品。

12月18日 星期四

300万退休职工体检政府“买单” 从2008年开始,江苏在全国首开政府为企业退休职工免费体检“买单”先河,全省300多万退休职工成为受益者。

12月19日 星期五

江苏拟筹建三所海外孔子学院 根据江苏省汉语国际推广工作五年规划,江苏省教育厅将筹建3所海外孔子学院。

12月20日 星期六

江宁区回应“房产局长事件” 近日,江宁区房产局局长周久耕发表的“谁降价卖房就处罚谁”的观点,引起网民的热议。江宁区区政府正式回应网民质疑说,区政府将严格执行中央和省市政府有关政策,促进房地产业的稳定健康发展。目前,没有一家房产企业因降价销售而受处罚。对于网络上所反映的对其个人廉洁方面的质疑,有关部门高度重视,已介入调查,只要发现有违纪或腐败行为,将按有关规定进行严肃处理。

快报记者 张本甫 苑纯洁 整理

新闻周刊

今天入九 明后最低-7℃

江苏省气象台发布寒潮蓝色预警

头条 HEADLINE

昨天,江苏省气象台发布了寒潮蓝色预警信号,受强冷空气影响,预计未来48小时内江苏省最低气温将要下降8℃以上,南京明后两天最低气温只有-7℃。今天是冬至,也就意味着数九寒天的到来。

追加发布预警信号

省气象台专家介绍,北方强冷空气继续东移南下,昨天下午2点钟它的前锋已达牡丹江、天池、济南、延安一线,省气象台除了发布寒潮警报外,还追加发布

寒潮蓝色预警信号,警报称,22到23日早晨的最低气温:淮北地区-10到-9℃,苏南地区-5到-4℃,其他地区-8到-6℃。同时伴有偏北风:陆上5级,阵风6到7级;江河湖面6级,阵风7到8级;江苏沿海8到9级,阵风10级。

冷空气自北向南影响江苏,预计21日起影响南京。冷空气前锋过后气温将明显下降,未来48小时内全市最低气温将下降10℃以上,并伴有平均风力:陆上5-7级,江河湖面6-8级的偏北大风。请有关单位和人员做好防范准备。

数九了,今天白昼最短

今天是冬至,俗话说,“冷在三九”,而第一个“九”就是从冬至这天开始的。冬至节气,

徐淮地区常年平均气温接近0℃,极端最低气温达-15~-13℃;苏南地区平均气温为2.5~3.5℃,极端最低气温个别年份达-10℃。“冬至”后冷空气入侵,出现雨雪天气几率变大,苏北地区常年于12月15~20日出现初雪,苏南地区则为23~28日。

南京三日天气

今天	阴有时有小雨并渐止 转阴到多云,东到东北风5-6级阵风7级, -1~8℃
明天	晴到多云,-7~3℃, 有冰冻
后天	晴到多云,-7~6℃, 有冰冻

发现

恐龙爸爸 变身“慈母”

即使是凶猛残暴的恐龙,面对自己的宝宝也会表现出慈爱一面。科学家在对恐龙化石研究时发现,在恐龙妈妈产蛋之后,恐龙爸爸会负责看家和照看恐龙蛋。如果雄性恐龙照看后代,雌性恐龙就可以外出觅食。雌性恐龙身体强壮了就可以提高产蛋质量。蛋越大,孵出的后代越健康。”研究人员说。雄性动物照看后代的现象多出现在现代鸟类。研究显示,现代鸟类中超过90%雄性参与抚养后代,哺乳动物的这一比例仅为5%。

人体大部分热量 并非由头部散发

曾有研究称 40%至45%的身体热量都是由头部散发的”,因此冬季可以戴帽子保暖。但美国科学家最新研究发现,这一谬论源于一次不科学的试验。在那次试验中,志愿者穿上极地防寒服,暴露在严寒的环境中。由于头部没被遮盖,因而他们认为身上的大部分热量都通过头部散失了。事实上,遮盖身体的任何部位作用都是一样的。如果志愿者当时只穿泳裤,那么他们从头部散失的热量不会超过10%。

时事

嫦娥成功降轨至 距月面17公里

自12月19日2时开始,嫦娥一号再次实施轨道机动,成功将轨道近月点降至距月面17公里。

金正日连续进行 视察活动

朝鲜最高领导人金正日近日连续视察部队和工厂企业,并观看文艺工作者的演出。

社会

调查显示 结婚首选医生

市场研究公司思纬公司在多个国家调查后发现,医护人员是人们心目中最理想的结婚对

象,得票率大约16%,高居榜首。相反,只有1%的受调查者表示愿意与零售业从业人员结婚,表示愿意与媒体、广告和娱乐业从业人员结婚的受调查者所占比例也只有2%至3%。



979米 落差最大瀑布

位于委内瑞拉卡奈依玛国家公园的安赫尔瀑布是世界上落差最大的瀑布,落差达979米。